

# Протокол

№

гр. София, 17.02.2012 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 17.02.2012 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Аглика Адамова**

**ЧЛЕНОВЕ: Ива Кечева**

**Маруся Йорданова**

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на прокурора Георгиев, като разгледа дело номер **9437** по описа за **2011** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,50 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани.

ЗА КАСАТОРА се явява адв. С. с пълномощно от първата инстанция.

ЗА ОТВЕТНИКА не се явява представител.

ЗА СГП се явява прокурор Георгиев.

Адв.С. - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

Адв.С. – Поддържам жалбата. Няма да соча други доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

**СЪДЪТ** счеде делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

Адв.С. – Моля, да уважите жалбата на моя доверител срещу така постановеното първоинстанционно решение и да го отмените по причини, които са изложени в жалбите пред първоинстанционния и пред настоящия съд. Моля, да се вземат предвид писмените бележки, които съм депозирала пред първата инстанция, тъй като те биха били актуални при постановяване на решението и пред настоящата инстанция. Искам само да обърна внимание, с категоричното си несъгласие с изразеното становище в мотивите на СРС, че не следва да бъдат кредитирани показанията на свидетелките Л. П.

и С. И., тъй като се намират в служебна обвързаност с дружеството работодател. Искам да подчертая, че същото се отнася и за актосъставителя и съответно - съставителя на НП, където също съществува служебна обвързаност. Считам, че и тримата свидетели разпитани в първоинстанционното производство са разпитани при спазване разпоредбите на НК и те са предупредени, че носят наказателна отговорност при даване на лъжливи показания. В производството не е установено по надлежния ред, че показанията не са истински и моля, да се вземат предвид при постановяване на вашето решение.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна. Да се остави в сила решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,52 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: